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Planfräser 45°
Face milling cutter 45°

M-W = Kühlmittelbohrung / M-W = coolant bores

* auf Anfrage lieferbar / on request

Ausführung:

Lieferumfang:

Anwendung:

leichtschneidenderSchruppplanfräser mit vibrationsarmenLauf, durchstark negativ -positive

Schneidengeometrie,mit Innenkühlung und 8effektiveSchneiden

ohne Wendeschneidplatte, ohne Schraubendreher

zur Schrupp- und Schlichtbearbeitung, universelle Einsatzmöglichkeit

Execution:

Delivery:

Application:

Soft- face milling cutter with less vibration through heavily negative - positve cutting

geometrie, with inner coolant and 8 effective cuttings

without insert, without screwdriver

For roughing and finishing, universal application

2050

Bestellbeispiel / Orderexample: 2050 M-W D40

2050
Wpl.-schraube
insert screw

Torxschlüssel
key

Bestell-Nr. / Order No.

SNKU 1405 M-VT 50 M-BT 20

Wendeplatte
insertAbmessungen

D De d c e a b H p z

M-W D40
M-W D50
M-W D63
M-W D80
M-W D100
M-W D125
M D160
M D200*

- Dimension (mm)

40 55 16 14 19 8,4 5,6 45 6,0 4

50 65 22 17 20 10,4 6,3 45 6,0 4

63 78 22 19 20 10,4 6,3 45 6,0 5

80 95 27 38 22 12,4 7,0 50 6,0 6

100 115 32 45 25 14,4 8,0 50 6,0 7

125 140 40 56 33 16,4 9,0 63 6,0 8

160 175 40 9,0 63 6,0 10

200 215 60 13,5 63 6,0 12



2050
Wpl.-schraube
insert screw

Torxschlüssel
key

Bestell-Nr. / Order No.

SNKU 1405 M-VT 50 M-BT 20

Wendeplatte
insert

Ausführung:

Lieferumfang:

Anwendung:

leichtschneidenderKassettenschruppplanfräser mit vibrationsarmenLauf, durchstark negativ -

positiveSchneidengeometrie, mit Innenkühlung und 8effektiveSchneiden

ohne Wendeschneidplatte, ohne Schraubendreher

zur Schrupp- und Schlichtbearbeitung, universelle Einsatzmöglichkeit

Execution:

Delivery:

Application:

Soft- face cassettemilling cutter with less vibration through heavily negative - positve

cutting geometrie, with inner coolant and 8 effective cuttings

without insert, without screwdriver

For roughing and finishing, universal application

2050

Bestellbeispiel / Orderexample: 2050 M D200

Planfräser 45°
Face milling cutter 45°

Ersatzteile
Spare parts

Justierschraube
für Kassette
adjuster screw

for cassette
M-K 14 M-BL 4 I 5 M-M 3 TX 6

Spannschraube
für Kassette
Clamp screw

for cassette

Schlüssel
für Spannschraube
Key for

clamp screw

Schlüssel
für Justierschraube
Key for

adjuster screw

3

Kassette
Cassette

Abmessungen

D De d a b H p z

M D200

- Dimension (mm)

200 215 60 25,7 13,5 75 6,0 14

M D250
M D315

250 265 60 25,7 13,5 75 6,0 16

315 330 60 25,7 13,5 75 6,0 18



W-W / M-W = Kühlmittelbohrung / W-W / M-W = coolant bores

Ausführung:

Lieferumfang:

Anwendung:

leichtschneidender Universal-Planfräser mit vibrationsarmen Lauf, durch eine

sehr positive Schneidengeometrie, mit Innenkühlung und 6 effektiven Schneiden.

Drehen der Wendeschneidplatte ohne komplettes demontieren der Schraube möglich.

ohne Wendeschneidplatte, ohne Schraubendreher

zur Schrupp- und Schlichtbearbeitung, universelle Einsatzmöglichkeit

Execution:

Delivery:

Application:

Universal easy cutting face mills with low vibration, through an very positive cutting geometry, with

internal cooling and 6 effective cuttings.

without insert, without screwdriver

For roughing and finishing, universal application

Rotate the insert without the complete dismantling of the screw.

2060

Bestellbeispiel / Orderexample: 2060 M-W D40

2060
Wpl.-schraube
insert screw

Torxschlüssel
keyBestell-Nr. / Order No.

HPKT 0704 M-VT 40 M-BT 15

Abmessungen

D De d d1 e H a z

M-W D40
M-W D50
M-W D63
M-W D80
M-W D100
M-W D125
M D160

D D1 d L L1 a z

- Dimension (mm)

40 55 16 38 19 45 4,0 4

50 65 22 43 20 45 4,0 5

63 78 22 48 20 45 4,0 6

80 95 27 58 22 50 4,0 7

100 115 32 68 25 50 4,0 8

125 140 40 80 33 63 4,0 10

160 175 40 90 33 63 4,0 12

W-W D40 40 55,2 32 110 50 4 4
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Wendeplatte
insert

a
2060 W-W

2060 M-W

Planfräser 45°
Face milling cutter 45°

4



2060
Wpl.-schraube
insert screw

Torxschlüssel
key

Bestell-Nr. / Order No.

HPKT 0704 M-VT 40 M-BT 15

Wendeplatte
insert

Bestellbeispiel / Orderexample: 2060 M D200

Ersatzteile
Spare parts

Justierschraube
für Kassette
adjuster screw

for cassette
M-K 07 M-BL 4 I 5 M-M 3 TX 6

Spannschraube
für Kassette
Clamp screw

for cassette

Schlüssel
für Spannschraube
Key for

clamp screw

Schlüssel
für Justierschraube
Key for

adjuster screw

Planfräser 45°
Face milling cutter 45°

Ausführung:

Lieferumfang:

Anwendung:

leichtschneidender Kassetten-Universal-Planfräser mit vibrationsarmen Lauf, durch eine

sehr positive Schneidengeometrie, mit Innenkühlung und 6 effektiven Schneiden.

Drehen der Wendeschneidplatte ohne komplettes demontieren der Schraube möglich.

ohne Wendeschneidplatte, ohne Schraubendreher

zur Schrupp- und Schlichtbearbeitung, universelle Einsatzmöglichkeit

Execution:

Delivery:

Application:

Universal cassette-easy cutting face mills with low vibration, through an very positive cutting geometry,

with internal cooling and 6 effective cuttings.

without insert, without screwdriver

For roughing and finishing, universal application

Rotate the insert without the complete dismantling of the screw.

Abmessungen

D De d a b H p z

M D200

- Dimension (mm)

200 215 60 25,7 13,5 75 4,0 14

M D250
M D315

250 265 60 25,7 13,5 75 4,0 16

315 330 60 25,7 13,5 75 4,0 18

Kassette
Cassette

2060
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Einfachbearbeitungs-

Kohlenstahl
Easy to work cabonsteel

Martensit-Ferriter

Rostfreier Stahl AISI400
Martensitic and ferritic

stainless steel AISI400

Werkzeugstahl

Steel for tools

Grauguss
Gray cast iron

Sphäroguss
Spheroidal cast iron

Austenitischer Rostfreier

Stahl - Serie AISI300
Austenitic stainless steel

AISI300

Die o.g. Daten sind als Empfehlungswerte zu betrachten.
The above data are approximate.

Einfachbearbeitungs-

Kohlenstahl
Easy to work cabonsteel

Werkzeugstahl

Steel for tools

Flussstahl - Edelstahl
Cast steel - alloyed steel

Flussstahl - Edelstahl
Cast steel - alloyed steel

Tool-Types
Werkzeutypen

MTM10

PTT35, PTV28

PTV28, PTE35

PTT35

PTV28, PTE35

PTT35

PTV28, PTE35

PTT35

PTV28, INOX

PTV28, INOX

120-300 120-300 120-300

vc vc vcfz fz fzap ap ap

0,05-0,15 0,10-0,40 0,10-0,350,10-2,00 2,00-4,00 4,00-6,00

0,05-0,15 0,10-0,40 0,10-0,350,10-2,00 2,00-4,00 4,00-6,00

0,05-0,15 0,10-0,40 0,10-0,350,10-2,00 2,00-4,00 4,00-6,00

0,05-0,15 0,10-0,30 0,10-0,250,10-2,00 2,00-4,00 4,00-6,00

0,05-0,15 0,10-0,30 0,10-0,250,10-2,00 2,00-4,00 4,00-6,00

0,05-0,15 0,10-0,45 0,10-0,350,10-2,00 2,00-4,00 4,00-6,00

0,05-0,15 0,10-0,45 0,10-0,350,10-2,00 2,00-4,00 4,00-6,00

90-200 90-200 90-200

110-200 110-200 110-200

110-220 110-220 110-220

90-220 90-250 90-250

100-300 100-300 100-300

100-300 100-300 100-300

Schnittgeschwindigkeit Schnittgeschwindigkeit SchnittgeschwindigkeitZahnvorschub

Schlichtbearbeitung
Finishing

Schrupp- Schlichtbearbeitung
Roughing - Finishing

Schruppbearbeitung
Roughing

Zahnvorschub ZahnvorschubSchnitttiefe Schnitttiefe Schnitttiefe

2050

MTM10

INOX

TIALN-beschichtet / TIALN-coated

PTV28 TIALN-beschichtet / TIALN-coated

PTE35 TIALN-beschichtet / TIALN-coated

TIALN-beschichtet / TIALN-coated

PTT35 Aluminiumoxydbeschichtet / aluminiumoxydcoated

Lieferbar auf Anfrage

in stock on request

l d s d1 l1

Abmessungen

Dimensions

Bezeichnung

Designation

Form

Figure MTM10 PTT35 INOX

SNKU 1405 AZR SM..14,00 15,88 6,00 5,70

PTE35PTV28

3,65

Wendeplatten & Technische Daten
Inserts & Technical datas
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Einfachbearbeitungs-

Kohlenstahl
Easy to work cabonsteel

Martensit-Ferriter

Rostfreier Stahl AISI400
Martensitic and ferritic

stainless steel AISI400

Werkzeugstahl

Steel for tools

Grauguss
Gray cast iron

Sphäroguss
Spheroidal cast iron

Austenitischer Rostfreier

Stahl - Serie AISI300
Austenitic stainless steel

AISI300

Die o.g. Daten sind als Empfehlungswerte zu betrachten.
The above data are approximate.

Einfachbearbeitungs-

Kohlenstahl
Easy to work cabonsteel

Werkzeugstahl

Steel for tools

Flussstahl - Edelstahl
Cast steel - alloyed steel

Flussstahl - Edelstahl
Cast steel - alloyed steel

Tool-Types
Werkzeutypen

MTM10

PTT35, PTV28

PTV28, PTT35

PTV28, PTT35

PTV28, PTT35

PTV28, INOX

PTV28, INOX

60-350 60-350 60-350

vc vc vcfz fz fzap ap ap

0,05-0,15 0,10-0,35 0,10-0,250,10-1,00 1,00-3,00 3,00-4,00

0,05-0,15 0,10-0,35 0,10-0,250,10-1,00 1,00-3,00 3,00-4,00

0,05-0,15 0,10-0,35 0,10-0,250,10-1,00 1,00-3,00 3,00-4,00

0,05-0,15 0,10-0,30 0,10-0,200,10-1,00 1,00-3,00 3,00-4,00

0,05-0,15 0,10-0,30 0,10-0,200,10-1,00 1,00-3,00 3,00-4,00

0,05-0,15

0,05-0,15

0,10-0,35

0,10-0,35

0,10-0,25

0,10-0,25

0,10-1,00

0,10-1,00

1,00-3,00

1,00-3,00

3,00-4,00

3,00-4,00

0,05-0,15

0,05-0,15

0,10-0,35

0,10-0,35

0,10-0,25

0,10-0,25

0,10-1,00

0,10-1,00

1,00-3,00

1,00-3,00

3,00-4,00

3,00-4,00

60-350 60-350 60-350

60-350 60-350 60-350

60-200 60-200 60-200

60-200 60-200 60-200

100-350

100-350

100-350

100-350

100-350

100-350

100-350

100-350

100-350

100-350

100-350

100-350

Schnittgeschwindigkeit Schnittgeschwindigkeit SchnittgeschwindigkeitZahnvorschub

Schlichtbearbeitung
Finishing

Schrupp- Schlichtbearbeitung
Roughing - Finishing

Schruppbearbeitung
Roughing

Zahnvorschub ZahnvorschubSchnitttiefe Schnitttiefe Schnitttiefe

2060

MTM10

INOX

TIALN-beschichtet / TIALN-coated

KTE20 TIALN-beschichtet / TIALN-coated

PTV28 TIALN-beschichtet / TIALN-coated

TIALN-beschichtet / TIALN-coated

PTT35 Aluminiumoxydbeschichtet / aluminiumoxydcoated

Technische Änderungen und Änderungen des Lieferprogramms vorbehalten. Für Druckfehler und Irrtümer keine Gewähr.
Technical changes and changes in the delivery Reserved. For mistakes and misprint no responsibility.

Lieferbar auf Anfrage

in stock on request

Abmessungen

Dimensions

Bezeichnung

Designation

Form

Figure MTM10 KTE20 PTT35 INOX PTV28

HPKT 0704 AZR SM ..14,00 15,88 6,00 5,70 3,65

l d s d1 l1

Eisenfreies Material

Kupfer - Gelbguss
Non ferrous material

copper, brass

Aluminiumlegierung
Alluminium alloy

KTE20

KTE20

Wendeplatten & Technische Daten
Inserts & Technical datas
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www.maier-tools.de
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Der Universelle HelixfräserDer Universelle Helixfräser

The universal Helical millingThe universal Helical milling
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